

कोटा लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी ओम बिरला ने नामांकन भरा

नामांकन सभा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, डिप्टी सीएम पीसी बैरवा, मंत्री किरोड़ीलाल मीणा, विधायक संदीप शर्मा और कल्पना देवी आदि मौजूद रहे

कोटा, (नि.सं.) राजस्थान कोटा-बूंदी लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी ओम बिरला की बुधवार को अपना नामांकन भरा। वहीं इससे पूर्व नामांकन रैली आयोजित हुई। यह सभा जेके पब्लिक स्टेडियम के बाहर रोड पर आयोजित हुई। इसके लिए एक पंडाल बनाया हुआ था। नामांकन रैली में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस के शासन में भ्रष्टाचार की कहानी लिखी जाती थी। देश आतंकवाद से परेशान था और तुष्टिकरण के नाम पर वोट लिए जाते थे। कांग्रेस ने 7 दशक तक

■ कांग्रेस ने सात दशक तक गरीबी हटाने के नाम पर वोट मांगा। गरीबी इन्होंने हटाई नहीं बल्कि गरीबों को ठगने का काम किया है।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि कांग्रेस भ्रष्टाचार में डूबी हुई है और इस देश में भ्रष्टाचार की जननी भी कांग्रेसी है। कोटा एरिपोर्ट के मुद्दे पर मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कोटा में जादा किया था। इसके बाद सरकार बनते ही हमने पैसा ट्रांसफर कर दिया। जितनी भी बाधाएं और परेशानियां चाहिए थी उसे दूर की



कोटा में आयोजित भाजपा प्रत्याशी ओम बिरला की नामांकन रैली से पहले आयोजित सभा को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, ओम बिरला, मंत्रियों और भाजपा प्रदेशाध्यक्ष ने संबोधित किया।

है। इस दौरान प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि कांग्रेस ने राम मंदिर को काल्पनिक बताया था। मंदिर के निर्माण को इन्होंने अटकाया है। जिन्होंने मंदिर बनवाया और मंदिर के लिए निर्माण किया उनके लिए निर्णय 26 अप्रैल को करना है। ओम बिरला ने पूरे राजस्थान की समस्याओं को दूर करने का प्रयास किया है। लोकसभा में बैठकर उन्होंने राजस्थान की समस्याओं के निदान के लिए केंद्रीय मंत्रियों को बुलाया है।

भाजपा प्रत्याशी ओम बिरला ने कहा कि 2003 के बाद मैंने बेटे और भाई की तरह काम किया है। लोकसभा अध्यक्ष बनने के बाद भी संसदीय मर्यादा को आगे बढ़ाने का ही काम किया है। मैं खुशी से कह सकता हूँ कि मेरे कार्यकाल में ऐतिहासिक कार्य संसद में हुए हैं और रिकॉर्ड बना है। रिकॉर्ड विधेयक पारित हुए हैं। उन्होंने कांग्रेस पर हमला करते हुए कहा कि बाबरी मस्जिद के लिए चर्चा उनके समय हुई

जबकि भाजपा के समय राम मंदिर निर्माण के संकल्प पर चर्चा की गई। यह दोनों पार्टियों के बीच का अंतर है। कार्यक्रम में डिप्टी सीएम पीसी बैरवा, मंत्री किरोड़ी लाल मीणा, मदन दिलावर, हीरालाल नागर, विधायक संदीप शर्मा और कल्पना देवी मौजूद रहे। मंत्री मदन दिलावर ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि अगर एक भी वोट कांग्रेस को गया तो समझों की राम विरोधियों को गया है। इस्लाम भूल

कर भी वोट कांग्रेस को नहीं देना है। मंत्री किरोड़ी लाल मीणा ने कहा कि पीएम मोदी की ताकत बढ़ाने के लिए 25 के 25 कमल के फूल (सीट) राजस्थान से हमें जीताकर भेजना है। हमें यह समझने की जरूरत है कि पाकिस्तान और चीन का इलाज कौन कर सकता है। पहली बार किसी देश में हुआ है कि 30 थानेदारों को जेल भेज दिया गया है। भ्रष्टाचार मिटाने के लिए भाजपा सरकार संकल्पित है।

मकान में घुसा पैथर, दो घंटे के बाद ट्रेंकुलाइज किया

घर में कमरे में बंद महिला ने मेन गेट से पैथर को आता देखा तो उसके होश उड़ गए

उदयपुर, (कासं)। गर्मी के प्रकोप के साथ ही पेयजल की तलाश में वन्यजीव आबादी इलाके में प्रवेश करने लगे हैं, बस्ती क्षेत्र में वन्यजीवों के प्रवेश से लोगों में भय व्याप्त हो गया है। ऐसा ही एक नजारा उदयपुर को शहर के सेक्टर 14 में देखने को मिला जहां दिनदहाड़े पैथर एक घर में घुस गया।

प्राप्त जानकारी अनुसार उदयपुर शहर के सेक्टर-14 में सुहालका भवन के पीछे गांधी नगर स्थित एक घर में बुधवार सुबह एक पैथर घुस गया। घर में कमरे में बंद महिला ने मेन गेट से पैथर को आता देखा तो उसके होश उड़ गए। उसने कमरे का गेट बंद किया और फिर उसकी सास को आवाज लगायी, सास ने भी खुद को कमरे में बंद कर लिया, फिर पति को सूचना दी। कालीनी वाले इकट्टे हुए, लेकिन पैथर के घर के

■ सूचना पर वन विभाग की टीम और सतीना थाना पुलिस मौके पर पहुंची

अंदर होने से गेट के अंदर जाने की किसी की हिम्मत नहीं हुई। क्षेत्रवासियों ने बताया कि पैथर गांधी नगर सेक्टर 14 निवासी अर्जुन डांगी के घर में सुबह पैथर घुस गया। जिस पर पैथर मेन गेट से अंदर गया, उस समय घर पर अर्जुन डांगी की पत्नी जमना और बहू ज्योति मौजूद थी। पैथर को घर के अंदर आता देख सबसे पहले ज्योति ने देखा था। पैथर घर की पहली मंजिल पर एक ड्रम के पीछे जाकर बैठ गया। ज्योति ने बताया कि वे कमरे में प्याज काट रही थी, तभी उन्होंने मेन गेट

से पैथर को आता देखा जो सीढ़ियों से पहली मंजिल पर गया। पैथर को देखते ही मैंने मेरी सास को आवाज दी, मेरी आवाज सुनकर उन्होंने भी बचने के लिए खुद को कमरे में बंद कर लिया। इसके बाद फोन कर घर में पैथर आने की सूचना दी।

सूचना पर वन विभाग की टीम और सतीना थाना पुलिस मौके पर पहुंची। करीब दो घंटे की मशकत के बाद पैथर को ट्रेंकुलाइज कर रेस्क्यू किया। सतीना थाना पुलिस और वन कर्मियों के सहित पैथर को ट्रेंकुलाइज कर रेस्क्यू किया। सतीना थाना पुलिस और वन कर्मियों ने नेट लगाकर घर को कवर किया, ताकि पैथर कुदकर पब्लिक की ओर न आ सके। इसके बाद वन विभाग की टीम ने पैथर को ट्रेंकुलाइज कर रेस्क्यू किया। इसके बाद लोगों ने राहत की सांस ली।

650 लीटर वाश नष्ट कराई

जयपुर। आगामी लोकसभा चुनाव के मध्यनजर अवैध मदिरा की कशीदगी, भंडारण एवं बिक्री के विरुद्ध निरोधात्मक गतिविधियों के आदेश की पालना में बुधवार को अलसुबह जिला प्रतापगढ़ में आबकारी विभाग व पुलिस थाना धरियावद की टीम द्वारा अवैध हथकड़ शराब के विरुद्ध संयुक्त कार्यवाही करते हुए चित्तौड़िया, पंचागुड़ा, पिपलिया, लोहारफला और करमाई नदी में करीबन 650 लीटर उत्तेजित वाश ड्रमों में भरी मिली। जिसे मौके पर ही नष्ट किया। वहीं 15 बोटल हथकड़ शराब जप्त कर एक अभियोग दर्ज किया गया।

जेईई-मेन-2024 : अप्रैल सेशन की परीक्षा आज से

कोटा (नि.सं.)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-मेन के दूसरे सेशन की परीक्षा 4 अप्रैल से प्रारम्भ हो रही है। यह परीक्षा अप्रैल 4 से 12 अप्रैल के मध्य 11 पारियों में होगी, इसमें 4, 5, 6, 8 एवं 9 अप्रैल को बोर्डों बौटके की 10 पारियों में परीक्षा एवं 12 अप्रैल को एक पारी में बीआर की परीक्षा होगी। अप्रैल सेशन के लिए 11 लाख से अधिक स्टूडेंट्स ने रजिस्ट्रेशन करवाया है, ऐसे में प्रत्येक दिन दो शिफ्ट में 2 लाख से अधिक स्टूडेंट्स परीक्षा देने वाले हैं। प्रत्येक शिफ्ट में 1 लाख से अधिक स्टूडेंट्स परीक्षा में शामिल होंगे। साथ ही जनवरी परीक्षा के लिए पूर्व में 12 लाख 31 हजार विद्यार्थी पहले ही पंजीकृत हो चुके हैं। उसके उपरांत करीब तीन लाख विद्यार्थी अप्रैल परीक्षा के लिए नए पंजीकृत हुए हैं। ऐसे में जनवरी जेईई मेन दोनों सेशन मिलाकर यूनीक कैडिडेट की संख्या 14 लाख से अधिक हो चुकी है। एलन कैरियर इंस्टीट्यूट के कैरियर काउंसलिंग एक्सपर्ट अमित आहूजा ने बताया कि विद्यार्थियों को सुबह की शिफ्ट में 7:20 से 8:30 के मध्य एवं दोपहर की शिफ्ट में 1:20 से 2:30 के मध्य रिपोर्ट करना है और परीक्षा शुरू होने से आधा घंटे पहले प्रवेश बंद कर दिए जाएंगे।

27 साल की विवाहिता ने ससुराल में फंदा लगाकर सुसाइड किया

विवाहिता ने पहले वॉट्सऐप पर अपने परिजनों को सुसाइड नोट भेजा था

अजमेर, (कासं)। अजमेर पंचशील नगर क्रिश्चियन गंज पुलिस थाना इलाके की रहने वाली 27 साल की विवाहिता ने अपने ससुराल में फंदा लगाकर सुसाइड कर लिया। इससे पहले उसने वॉट्सऐप पर अपने परिजनों को सुसाइड नोट भेजा था। जिसमें अपनी ननद पर मानसिक और शारीरिक रूप से परेशान करने का आरोप लगाया है। मामला अजमेर जिले के क्रिश्चियन गंज थाना क्षेत्र के पंचशील नगर में बुधवार सुबह साढ़े सात बजे का है। क्रिश्चियन गंज थाना प्रभारी अरविंद चारण ने बताया कि मंगलवार देर रात पंचशील नगर निवासी मन्नत आसवानी उर्फ लवनी (27) पत्नी ललित असावानी ने अपने कमरे में चुनौ से फंदा लगाकर सुसाइड कर लिया। बुधवार सुबह सुाना मिलने पर महिला के पीछर पक्ष के लोग मौके पर पहुंचे। इसके बाद क्रिश्चियन गंज थाना पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस ने परिवार की मदद से शव को फंदे से उतारकर जेएलएन अस्पताल की मॉर्चरी में रखवाया है। विवाहिता के पास से

■ सुसाइड नोट में लिखा कि मेरा पति अफ्रीका जा रहा है मुझे छोड़कर, इसलिए मैंने ऐसा कदम उठाया है, इसमें मेरे पति की कोई गलती नहीं है

■ अपनी ननद पर मानसिक और शारीरिक रूप से परेशान करने का आरोप लगाया

सुसाइड नोट मिला है। पुलिस के अनुसार परिवारजनों से शिकायत मिलने पर मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम करवाया जाएगा। सुसाइड के कारणों को लेकर जांच की जा रही है। तोपड़वा निवासी मन्नत की मौसी कोमल लालवानी ने बताया कि उनकी बच्ची ने आत्महत्या करने से पहले सुसाइड नोट लिखा। जिसमें उसने लिखा कि मेरा पति अफ्रीका जा रहा है मुझे छोड़कर इसलिए मैंने ऐसा कदम उठाया है, इसमें मेरे पति की कोई गलती नहीं है, उसकी बहन भारती की है। कोमल

ने बताया कि रात 12 बजे के करीब मन्नत ने सुसाइड नोट लिखने के बाद इसे बहनों के वॉट्सऐप ग्रुप में भेजा था। जिसे पढ़ने के बाद उसने उसके पति ललित को फोन कर इसकी जानकारी दी, इसके बावजूद उसके पति ने किसी तरह का कदम नहीं उठाया। ललित ने कमरे के बाहर बैठकर शराब पी, इसके बाद जाकर सो गया। पीछे से मन्नत ने सुसाइड कर लिया। सुबह ललित ने मुझे फोन कर कहा कि मन्नत कमरे का गेट नहीं खोल रही है। इसके बाद वह अपने पूरे परिवार के साथ मौके पर पहुंची। गेट तोड़कर देखा तो बच्ची फांसी के फंदे पर लटक रही थी। बच्ची को फंदे पर लटक देख ससुराल पक्ष के सभी लोग वहां से भाग निकले।

कोमल ने बताया कि जून 2022 में मन्नत की ललित से शादी हुई थी। शादी के कुछ महीने बाद ही मन्नत अपने पति ललित के पास अफ्रीका चली गई। अफ्रीका में मन्नत को टॉर्चर किया जा रहा था। ललित अपनी बहन भारती के बहकावे में आकर अपनी पत्नी के साथ मारपीट कर रहा था। उसे पत्नी का सुख नहीं मिलता था। ललित अफ्रीका में लिकर कंपनी में काम करता था। मन्नत परिवार को फोन कर इसकी जानकारी देती थी, लेकिन परिवार के सभी सदस्य उसे समझा देते थे। फरवरी में मन्नत अपने पति के साथ भारत आ गई। 2 महीने पहले ही अलग घर बनवाकर वह रह रहे थे। कोमल ने कहा कि आज ललित और मन्नत अफ्रीका जाने वाले थे। मन्नत अफ्रीका जाने के लिए तैयार नहीं थी, क्योंकि ललित उसके साथ वहां पर मारपीट करता था। मंगलवार को ही मन्नत को एक कैफे में बुलाकर उसने अफ्रीका जाने के लिए मनाया था, लेकिन पति, ननद और सास के टॉर्चर से परेशान होकर उसने देर रात सुसाइड कर लिया।

राजभवन ने कुलपति से मांगी रिपोर्ट

जयपुर। शेखावाटी यूनिवर्सिटी में आईटी, फॉनीचर, इलेक्ट्रॉनिक्स व अन्य सामग्री की खरीद के लिए जारी 23 करोड़ के टेंडर के गडबडी मामले में सामाजिक कार्यकर्ता युसुफ चौधरी की शिकायत पर राजभवन ने कुलपति से रिपोर्ट मांगी। विभिन्न श्रेणी की सामग्री के लिए नियम विरुद्ध एक ही टेंडर जारी किया गया था। वहीं केंद्र सरकार के वाणिज्य मंत्रालय व प्रशासनिक सुधार एवं लोक शिकायत विभाग में भी मामले की जांच शुरू हुई।

पाली में भाजपा प्रत्याशी पी.पी. चौधरी ने नामांकन दाखिल किया

पाली, (नि.सं.)। भाजपा से लोकसभा चुनाव में उम्मीदवार पीपी चौधरी ने अपना नामांकन करने के बाद पाली के विवेकानन्द सर्कल पर विशाल नामांकन सभा को संबोधित किया। जहां पूरे जिले से हजारों महिला-पुरुष कार्यकर्ता मौजूद रहे। भाजपा प्रदेश सहप्रभारी विजया राहटकर, केंद्रीय मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत, कैबिनेट मंत्री राज्यवर्द्धन सिंह राठौड़, कैबिनेट मंत्री जोराम कुमार, पूर्व सांसद पुष्प जैन, पूर्व विधायक ज्ञानचंद पारख, प्रदेश सहप्रभारी प्रवेश वर्मा, पूर्व प्रदेश

अध्यक्ष सतीश पुनिया सहित 8 विधानसभा के विधायक, प्रदेश के आला नेता मौजूद भी रहे। इस दौरान भाजपा के नेताओं ने संबोधित करते हुए कहा कि जिस तरह जनता ने विधानसभा चुनाव में कांग्रेस को उनका चेहरा बताया, इस तरह लोकसभा चुनाव में भी बता देंगे। डबल इंजन की सरकार जनता पूरी तरह खुश है। मोदी सरकार में अपराधिक गतिविधियों को लगाम लगी है और महिला सुरक्षा को बढ़ावा मिला है, महिलाओं को गैस, पेट्रोल के भाव में कमी, अब आगामी लोकसभा

चुनाव में सभी 25 सीटों पर भाजपा अपना दबदबा हासिल करेगी। वहीं अबकी बार मोदी सरकार 400 पार का नारा दिया है जिसे कार्यकर्ता बूथ स्थल तक मतदाता को पहुंच कर पूरा करने का संकल्प ले, सभी बड़े नेताओं ने एक ही बात कही, राजस्थान के साथ पूरे देश में कमल खिलाना है। इसी कड़ी में पाली से सांसद को जीतकर मोदी जी के गले का हार बनाना है। नामांकन सभा में पूरे जिले से करीब 10 हजार लोग पहुंचे। मीटिंग के बाद प्रत्याशी पीपी चौधरी की विशाल रैली निकाली।

फरार स्थाई वारंटी नेपाल बॉर्डर से गिरफ्तार

रामगंज पुलिस ने तीन हजार किमी का सफर तय कर वारंटी को पकड़ा

अजमेर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक देवेंद्र कुमार विश्णोई के दिशा निर्देशों पर स्थाई वारंटी की धरपकड़ के लिए चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत टीम का गठन किया गया। टीम ने थाने के स्थाई वारंटी मंसूर अली पुत्र साहब अली उर्फ शाहबुदीन निवासी ग्राम मिश्रौली कुवैरा भुआल पट्टी पोस्ट गोडरिया पुलिस थाना विसुनपुरा जिला कुशीनगर उत्तरप्रदेश हाल निवासी अशोक विहार कॉलोनी नारीशाला सुभाषनगर पुलिस थाना

के दिशा निर्देशों पर थाना क्षेत्र के स्थाई वारंटी की गिरफ्तारी के लिए चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत टीम का गठन किया गया। टीम ने थाने के स्थाई वारंटी मंसूर अली पुत्र साहब अली उर्फ शाहबुदीन निवासी ग्राम मिश्रौली कुवैरा भुआल पट्टी पोस्ट गोडरिया पुलिस थाना विसुनपुरा जिला कुशीनगर उत्तरप्रदेश हाल निवासी अशोक विहार कॉलोनी नारीशाला सुभाषनगर पुलिस थाना

रामगंज को को गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ 12 स्थाई वारंटी थाना अधिकारी सिंह ने बताया कि न्यायालय से जारी शुदा स्थाई वारंटी मंसूर अली के 12 स्थाई वारंटी आमद थे, वारंटी के सन्दर्भ में टीम को सूचना मिली थी कि नेपाल बॉर्डर के आसपास है। टीम को वारंटी की गिरफ्तारी हेतु कुशीनगर नेपाल बॉर्डर गांव मिश्रौली किया। टीम ने स्थानीय लोगों से

जानकारी प्राप्त कर वारंटी की पत्नी वहीं निवास करती है, लेकिन वारंटी अपने घर से फरार था, जिसपर टीम ने वही रहकर रूप बदलकर गांव के निवासी बनकर तलाश में बैठी रही। मुखबिर से मिली सूचना के आधार पर टीम ने पीछा कर जंगल सिसवा उत्तरप्रदेश नेपाल बॉर्डर से स्थाई वारंटी मंसूर अली को दस्तयाव कर गिरफ्तार कर लिया।

सभा में सांसद देवजी पटेल नहीं गिना सके उपलब्धियां

जालोर, (कासं)। जालोर शहर के भगतसिंह स्टेडियम में भाजपा प्रत्याशी लुम्बाराम चौधरी के नामांकन सभा में आयोजित सभा के दौरान के सांसद देवजी पटेल अपने भाषण में अपनी तीन कार्यकाल की उपलब्धियां नहीं गिना सके। वहीं भाजपा प्रत्याशी लुम्बाराम चौधरी भाषण के दौरान हड़बड़ते हुए टिकट मिलने पर मुख्यमंत्री का बार-बार धन्यवाद देते नजर आये।

■ नामांकन सभा में भाजपा प्रत्याशी लुम्बाराम भाषण में हड़बड़ाये

जालोर में मंगलवार को भाजपा प्रत्याशी लुम्बाराम चौधरी की नामांकन सभा का आयोजन किया गया। नामांकन सभा प्रातः दस बजे रखी गई। लेकिन मुख्यमंत्री करीब सवा चार बजे मंच पर पहुंचे, जिसके चलते करीब पांच छह घंटे के लम्बे इंतजार के बाद काफी पर कार्यकर्ता अपने घर चले गये। ऐसे में सभा को सम्बोधित करते हुए सांसद देवजी पटेल ने कहा कि जालोर की जनता ने मुझे लगातार तीन इस क्षेत्र जीताया। इसका मैं आभारी हूँ। लेकिन वे अपने तीन कार्यकाल में किसी बड़ी उपलब्धि नहीं गिना सके। सांसद देवजी तीन बार मोदी लहर के चलते जीत दर्ज करते रहे, लेकिन जालोर के लिए उनकी कोई बड़ी उपलब्धि नहीं रही। केन्द्र से ना तो जालोर को नेशनल मार्ग से जोड़ सके, ना ही दिल्ली व जयपुर तक सीधे ट्रेन शुरू करवा सके, ना ही केन्द्र की योजना का लाभ जिले को दिला सके।

ओवरलोड बजरी भरे वाहनों पर रोक लगाने की मांग, ग्रामीणों ने क्रिया प्रदर्शन

बजरी माफिया और डम्पर चालक के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी दी

मांडलगढ़, (नि.सं.)। मांडलगढ़ क्षेत्र में रलायता ग्राम पंचायत के गांवों की सड़कों पर तेज गति से दौड़ते ओवरलोड बजरी भरे वाहनों लगाम कसने की मांग को लेकर आक्रोशित ग्रामीणों ने प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। हरिसिंह जी का खेड़ा गांव में तेज रफ्तार से सड़क पर दौड़ते अनियंत्रित हुए एक बजरी भरे डम्पर ने बिजली का खंभा धराशायी कर हीन रहने से इस हादसे में कोई जनहानि नहीं हुई, लेकिन बजरी माफिया और डम्पर चालक के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं होने पर ग्रामीणों ने आंदोलन की चेतावनी दी है।

हरिसिंह जी का खेड़ा निवासी देवकिशन गुर्जर, हेमंटर सिंह, रामेश्वर गुर्जर, जययाम गुर्जर ने बताया कि रात्रि में निकट की बनास नदी से अवैध बजरी खनन व परिवहन कर सैकड़ों डम्पर, ट्रैलर और ट्रैक्टर-ट्रॉली तेज रफ्तार से गांव की सड़कों पर दौड़ते

ग्रामीणों ने बीगोद थाने में शिकायत दी और बिजली निगम को सूचित किया। हादसे के बाद मोहल्ले की 4 दिन से बिजली बंद पड़ी हुई है और प्रशासन के विवेकादायक किसी भी अधिकारी मौके का जायजा आज तक नहीं लिया है, न ही पुलिस ने कोई कार्रवाई की है।

बनास नदी में बदलियास से लेकर काछोला तक करीब 60 किलोमीटर तक बनास नदी में धड़ल्ले से बजरी का अवैध खनन बदस्तूर लगातार जारी है। नदी के किनारे सैकड़ों बजरी के स्टॉक लगे हुए हैं। बनास नदी

■ अवैध बजरी भरे डम्पर ने मकान के छज्जे को तोड़कर बिजली के खम्भे को धराशायी किया था

■ मांडलगढ़ में रलायता पंचायत के हरिसिंह जी का खेड़ा गांव के मोहल्ले में चार दिन से बिजली गुल

से प्रतिदिन 200 वाहनों में अवैध बजरी का परिवहन कर कोटा और मध्यप्रदेश ले जाया जा रहा है। बनास नदी की तह को बजरी माफिया ने मशीनों से 15 से 20 फीट गहराई तक खुदाई कर दी है। जिससे पर्यावरण के साथ जलस्तर का भी नुकसान हो रहा है। वहीं बदलियास, बीगोद, काछोला और मांडलगढ़ प्रशासन द्वारा बजरी माफिया के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई नहीं की जा रही है। जिससे बजरी माफिया के हाँसेल बढ़ते जा रहे हैं, जबकि बीते साल अक्टूबर में ही बजरी खनन संवेदक का क्वेरी लाइसेंस खतम हो चुका है।

कोई कार्रवाई नहीं होने पर ग्रामीणों ने आन्दोलन की चेतावनी दी है, ग्रामीणों का आरोप है कि बनास नदी में बजरी माफिया ने अपना साम्राज्य खड़ा कर लिया है और राजनीतिक संरक्षण के चलते बजरी का अवैध खनन बेखौफ होकर किया जा रहा है। जगह-जगह बजरी माफिया गिरोह के लोग एंटी के नाम पर लाखों की वसूली कर रहे हैं। बजरी माफिया गिरोह द्वारा बदलियास, बीगोद और काछोला के निकट बनास नदी से करीब 200 टुक-टुक ट्रैक्टर ट्रॉली से बजरी खनन और परिवहन कर बदलियास, बीगोद, मांडलगढ़ और काछोला थाना क्षेत्र से होकर कोटा भेजा जा रहा है, जिससे सरकार को लाखों के राजस्व की चपत लग रही है।



मांडलगढ़ के रलायता पंचायत में अवैध बजरी खनन के वाहनों से परेशान ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया।